
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.4.1 Structured feedback for design and review of syllabus – semester-wise / year-wise is received from 1) 

Students, 2) Teachers, 3) Employers, 4) Alumni 

Structured feedback received from 1- Students, 2- Teachers, 3- Employers and 4- Alumni for design and review of syllabus 

were analyzed and it was observed that average 94% Students, 88% Teachers, 85% Employers and 93% Alumni were 

satisfied with the Curriculum Review and Development process. Analysis on feedback is done during academic audit of 

teaching departments. Suggestions are considered and accordingly actions are taken at departmental level. The individual 

departments collect feedbacks from the following category of stakeholders. 

1. Students 

2. Teachers 

3. Employer 

4. Alumni 

Weblinks: 

1. https://rdvvjbp.in/wp-content/uploads/2023/08/Students-Feedback-1.pdf 

2. https://rdvvjbp.in/wp-content/uploads/2023/08/Teacher-Feedback.pdf 

3. https://rdvvjbp.in/wp-content/uploads/2023/08/Employer-Feedback.pdf 

4. https://rdvvjbp.in/wp-content/uploads/2023/08/Alumni-Feedback.pdf 

5. https://rdvvjbp.in/wp-content/uploads/2023/10/feedback-collected-report-1.4.1-1.pdf 

6. https://rdvvjbp.in/wp-content/uploads/2023/10/FIVE-YEARS-ACTION-TAKEN-REPORT-FINAL-1-PDF.pdf 
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